

抢了七万多还要绑架 网吧老板殊死反抗方脱险

劫匪跳河逃亡,其中一人险些淹死

“凌晨的车库,突然冒出两名匪徒,一人持刀一人持枪,意图绑架常州某网吧老板孙先生。孙先生舍弃7万多元财物,殊死搏斗终于脱险。见行动失败,两名匪徒一路逃窜,甚至横渡长江支流藻江河,其中一人险些淹死。他们以为自己没事了,常州警方却在38小时后找到了他们。6月10日,常州新北警方通报了这起精心策划的抢劫案。”

通讯员 万雷鸣
现代快报记者 葛小林



▲抢劫时用的仿真手枪 ▲盛某和徐某从藻江河边逃跑,图为盛某在指认现场 警方供图

抢劫7万多元财物 完了还要绑架

5月9日凌晨1点左右,网吧老板孙先生开车回新北区南博湾小区,孙先生下车,拉开后座车门准备取自己的手提包,突然旁边窜出两个男子。他们戴着鸭舌帽、口罩和墨镜,其中一男子拿刀抵着他的腰部,把他推到了汽车后座上。更让孙先生害怕的是,另外一名男子钻进驾驶室,用枪指着他的脑袋。

顿时,孙先生意识到自己遇到劫匪了!为了保命,孙先生很配合

地把古驰男式手提包交了出来。这个包价值2万元,里头还有1.8万元现金,还有一大堆香烟卡、超市卡,合计总价值7.5万元。

本以为没事了,但其中一劫匪居然跟另一劫匪说,“去拿绳子,把他绑走!”听到这,孙先生有了更不好的预感,“他们是想要绑架我?向我家勒索要赎金?”

孙先生觉得不能坐以待毙,于是不顾锋利的刀刃,一手推开车

枪,一手挡住匕首,拼死挣扎,跑到车外,大喊救命,并一路跑到保安处报警。

常州新北警方1点08分接到报警,迅速启动“关城门”行动!分局各派出所巡逻力量和技术人员分头出动,巡逻民警迅速占据各堵控点扎口包围,开展盘查堵截工作,不放过任何可疑人物;分局刑警大队技术人员立即赶往案发现场,搜索痕迹物证。

跟踪多日才下手 主谋第一时间落网

凌晨1时45分左右,龙虎塘派出所所在高铁卡口发现一辆黑色桑塔纳轿车形迹可疑,民警上前盘查,发现这辆车是一辆套牌车,驾驶员马某神态可疑,民警当场立断,将其带回所内核查。

同时,技术人员在孙先生的车上找到遗留的仿真手枪、刀鞘、绳子等。民警一直追踪到新桥高铁公园附近。在追踪路线上,民警发现了嫌疑人遗留的帽子、口罩、衣服等物品。调取监控的民警也有重大

发现:马某出现在南博湾和孙先生驾车进入车库的时间一致。时间如此巧合?

而进一步的调查显示,有敲诈前科的马某曾敲诈了孙先生3000元,而后多次借钱,遭到孙先生拒绝。

马某有重大作案嫌疑!民警立即开展审讯工作,很快揪出盛某和徐某两名同伙。一审查,果然是一起有预谋的绑架案件。

原来,4月底,马某通知泗洪老

乡徐某来常州,说“常州有笔生意”。徐某到常州后,马某给他租了房子,并约上盛某开始商量“生意”,事成之后,每人3万。于是,他们三人开始对孙先生的日常行动进行了跟踪。

马某等人交代,他们连续十几天都在南博湾小区踩点,摸清了孙先生的行踪。其间多次准备动手,可因时机不成熟而夭折。5月9日凌晨,在小区车库入口,马某发觉时机不错,立即指挥盛某等人行动。

两人逃亡游泳过河

按照原定计划,三人准备绑架孙先生后,再赶到常州高铁北站会合。然而因孙先生逃脱,盛某两人见行动失败,便紧急撤离,他们沿着藻江河一路向北,向新桥高铁站靠近。可是,事实上并没有这么顺利。

跑了几公里后,他们发现藻江河堤岸被某工厂的厂房堵住,走不通!两人决定横渡五六十米宽的长江支流藻江河,到对岸再向北逃。慌乱中,盛某根本没想到自己还穿着羽绒服,下水后没多久就被羽绒服拖累,渐渐没了体力,开始下沉。眼看自己要淹死了,他大声呼救。徐某水性较好,听到呼救后折返回来救起盛某。

两人大难不死后,逃到了高铁站的树丛内,结果正巧看到马某被警察带走,于是只好躲在树丛中一直等到天亮后才躲回暂住地。没多久,他们两人也相继落网。

目前,因涉嫌抢劫,马某等三名嫌疑人被新北检方依法批捕。

太任性

山东小伙放弃高考 无证驾车来江苏旅游

6月8日下午3点,徐州高速七大队民警在京沪高速巡逻时,发现下行K723公里处应急道上停着一辆山东牌照宝马轿车,当民警上前要求驾驶员出示证件时,驾驶员不慌不忙地递给民警一张名字为耿某的高考准考证,告诉民警“我今年高考,我只有准考证。”

经了解,耿某今年19岁,家在山东临沂。当日下午3点,本应当坐在考场里考英语,但他却出现在高速公路上。耿某说,这次是偷偷跑出来的,打算自驾到南京玩,没想到开到半路不知怎么走了。

原来耿某家里做生意,家境殷实。耿某父亲允诺,只要他参加完高考就让他学车,并且送他辆车。耿某本无心高考,考完语文、数学后,感觉考得太差没意思,干脆不考了,开着家里的车偷偷跑出来游玩。耿某曾从父亲那里学到一些驾驶知识,但并没有获得驾驶证。

民警与耿某家人取得联系,耿父告诉民警,让儿子参加高考只是让他有个体验,并没有对此抱很大希望,将来的道路已经为其安排好。最后民警对耿某依法处以1000元罚款,由其父母将其带回。

现代快报记者 刘清香 通讯员 陈凯

无证驾驶30多年 从江苏到宁夏送货被查

6月10日下午两点半,徐州高速七大队民警在京沪高速苏鲁省界执勤时见到一辆江苏牌照面包车行迹十分可疑,便上前查看。驾驶员吴某出示行驶证后称自己驾驶证在车后包里,民警要求他下车找证,吴某听后慌乱起来,不得不承认自己没有驾驶证。

吴某称自己开车已经30多年了,早就想过有一天会被查到,所以被逮到有一种释然的感觉。吴某老家是东北的,今年58岁了。早年在东北大兴安岭开农用车,因为没人查,他也没想去考证。后来离家做生意,断断续续在全国各地开车。近两年吴某在江苏泰安找到一份搭建农业大棚的工作,这次是从泰州出发前往银川送货。最终民警对吴某严厉批评教育后,依法对其处以1000元罚款,并拘留7天。

现代快报记者 刘清香 通讯员 陈凯

太荒唐

“老赖”被曝光后 竟威吓曝光媒体 被处司法拘留15天

作为失信被执行人被曝光后,居然纠结他人公然到媒体办公场所,以威胁、恐吓方式要求媒体删除曝光信息,连云港灌南县的伏某为其妨害司法信息公开的行为付出代价:6月10日,灌南县人民法院决定对其处以司法拘留15日。

年近50岁的伏某前几年欠下200多万元债务,被债主们诉至法院。判决生效后被申请强制执行,伏某一直采取“拖、躲、赖”等方式拒不履行。近日,灌南法院在当地微信公众号“灌南百事通”平台“晒”出了包括伏某在内的23名“老赖”名单。伏某看到后感觉没面子,便纠结他人前往“灌南百事通”办公场所,要求网站管理员删除其被曝光的信息。遭到拒绝后,就对网站管理员进行语言恐吓,后被执行干警控制。

现代快报记者 王晓宇 通讯员 朱刚

苏州老人失明30年 美国“洋角膜”让他左眼重获光明

“6月3号,来自美国国际眼库的一枚‘洋角膜’让苏州吴江78岁老人焦福根失明了30年的左眼重获光明。据了解,这也是江苏省首个由美国国际眼库提供角膜供体的跨国角膜移植病例。”

通讯员 金玲 现代快报记者 王玲玲



焦福根老人术后恢复良好 通讯员供图

幼时左眼受伤,48岁 双目失明

焦福根老人告诉现代快报记者,他怎么都没想到,自己已近耄耋之年还能再次看看这个世界。

据老人介绍,他6岁那年,有一次在田间玩耍,左眼不小心戳到了麦芒,视力受到了不小的影响。因为当时医疗条件差,他便没有多关注,但后来随着年龄的增长,他的双眼都出现了视力下降。48岁那年,他的两只眼睛突然都看不见了,这令他非常绝望。

今年,苏州大学附属理想眼科医院举办“眼看苏州”活动时,焦福根因为一个偶然的也会参与了,没想到检查后,竟然得知自己的眼睛有可能通过角膜移植手术治好。为了能够重新恢复正常生活,他想

要试一试。

苏大附属理想眼科医院副主任医师赵庆亮介绍,要治好老人的眼睛,只需要进行角膜移植手术,不过焦福根年龄大了,而且老人的角膜是外伤造成的陈旧性病损,移植需要一个角膜供体条件好一些的,因此寻找合适的角膜并不容易。

幸运匹配到美国眼角膜

几经协调和查找,医院最终在美国国际眼库匹配到了适合老人的眼角膜,捐赠者是一名刚刚去世的67岁老人。

“一般来说,具备角膜移植手术资质的医院都可以向美国国际眼库申请供体,当时国内好几家医院同时在申请,但焦老伯比较幸运,更适合这枚角膜,因此申请得

比较顺利。”赵庆亮表示,此前跨国角膜移植的病例不少,其中不少由斯里兰卡国际眼库提供供体,此次与美国国际眼库成功合作还是省内首次。

由于眼角膜的保存期一般是两周左右,因此,角膜于5月26日从捐献者身体取出后,便第一时间通过飞机运到上海并立即转运至苏州。经过8天的等待,6月3日,这枚跨洋过海“飞来”的美国眼角膜让老人如期接受了角膜移植手术,焦福根失明30年的左眼由此终于重见光明。

再获光明后,老人兴奋不已,他说,这辈子他都没出过国,没想到能有这样的缘分得到这位美国捐献者的帮助,真的非常感谢。他当下最想做的是早早出院,看看阔别了30多年的美丽世界。